
ПРОТОКОЛ №32 
заседания Думы городского округа Тольятти VIII созыва

г. Тольятти от 19.02.2025

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов -  35. >

Избранное количество депутатов -  34.

10:04:05 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа 
Тольятти.

Присутствовали -  29.
Отсутствовали -  5 (Воробьев В.А., Игнатьев А.Н., Каравашкин Н.В., 

Лаврусь Д.С., Тетюшкин С.Н.).

На заседании Думы присутствовали:

Сухих И.Г.
Фролова С.А.

Муслинов В.А.

Дроботов А.Н.

Гильгулин Г.В.

Баннова Ю.Е.

Блинова Т В.

Миронова Л.А.

Лебедева Л.М.

Квасов И.Н.

Балашова Е.В.

Гарбовский П.П.

Арзамасцев М.В.

Чибизова О.А.

Юлдашев Р.Б. 

Миневалиева О.В.

Митрофанова Н.А.

- первый заместитель главы городского округа;
- заместитель председателя контрольно-счетной палаты 
городского округа;
- помощник прокурора Центрального района города 
Тольятти;
- председатель Общественной палаты городского округа 
Тольятти;
- заместитель главы городского округа по финансам, 
экономике и развитию;
- заместитель главы городского округа по социальным 
вопросам;
- заместитель главы городского округа -  руководитель 
аппарата администрации;
- руководитель департамента финансов администрации 
городского округа;
- руководитель департамента образования администрации 
городского округа;

руководитель департамента градостроительной 
деятельности администрации городского округа;
-  ̂ руководитель департамента информационных 
технологий и связи администрации городского округа;
- руководитель правового департамента администрации 
городского округа;
- и.о.руководителя департамента городского хозяйства 
администрации городского округа;
- руководитель управления муниципального контроля 
департамента городского хозяйства администрации 
городского округа;
- руководитель управления физической культуры и спорта 
администрации городского округа;
- заместитель руководителя управления муниципальной 
службы и кадровой политики администрации городского 
округа;
- руководитель аппарата Думы городского округа;
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Смирнова Е.В. - начальник юридического отдела аппарата Думы
городского округа;

Замчевский Д.В. - начальник аналитического отдела аппарата Думы
городского округа;

Осянкина Е.В. - начальник организационного отдела аппарата Думы
городского округа.

Вел заседание Рузанов С.Ю., председатель Думы.

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что в соответствии с протоколом Совета 
Думы за заслуги в общественной деятельности, достижение высоких результатов 
в труде и в связи с 70-летием со дня рождения Почетным дипломом Думы 
награждается Помещиков Александр Юрьевич, глава крестьянского 
(фермерского) хозяйства.

Вручил Почетный диплом Помещикову А.Ю.

Присутствующие поздравили награждаемого.

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что по ряду вопросов повестки дня 
заседания Думы имеется мнение отсутствующего депутата Воробьева В.А., 
выраженное в письменном виде, которое соответствует Регламенту Думы. 
Отметил, что мнение передается руководителю аппарата для учета мнений 
отсутствующих депутатов, которое будет учтено при подсчете голосов.

Рузанов С.Ю. - Поставил проект повестки на голосование за основу.

Голосовали (10:04:39): 
за - 28; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Проект повестки принят за основу.

Поправки внесли:

Никонорова Т.А. -  Предложила, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по бюджету и экономической политике, включить в повестку вопрос 
«О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти от
11.12.2024 № 376 «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и плановый 
период 2026 и 2027 годов» (Д-50).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Никоноровой Т.А.

Голосовали (10:05:22): 
за - 29; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.
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Рузанов С.Ю. - Предложил данный вопрос (Д-50) рассмотреть после 
вопроса «Об информации администрации городского округа Тольятти о Плане 
мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, 
совершенствованию долговой политики городского округа Тольятти на 2025 год» 
(Д-21).

Вопрос процедурный, принимается без голосования.

Никонорова Т.А. -  Предложила, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по бюджету и экономической политике, включить в повестку вопрос «Об 
обращении депутатов Думы городского округа Сызрань в Самарскую Губернскую 
Думу с законодательным предложением о внесении изменений в Федеральный 
закон «О личном подсобном хозяйстве» в части введения методики расчета 
поголовья сельскохозяйственных животных» (Д-52).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Никоноровой Т.А. -

Голосовали (10:06:22): 
за - 29; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Шевелев Д.В. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по муниципальному имуществу, градостроительству и 
землепользованию, включить в повестку вопрос «О внесении изменений в 
Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского 
округа Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от
20.10.2021 № 1071» (Д-45).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Шевелевым Д.В.

Голосовали (10:06:48): 
за - 29; 
против-нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Подоляко В.И. — Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по социальной политике, включить в повестку вопрос «Об Обращении 
депутатов Думы городского округа Тольятти в министерство спорта Самарской 
области (по вопросу своевременной выдачи знаков ГТО)» (Д-51).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученноё 
Подоляко В.И.



Голосовали (10:07:35): 
за - 29; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Никонорова Т.А. покинула зал заседаний Думы.

Степанов А.А. -  Предложил включить в повестку вопрос «Об избрании 
председателя постоянной комиссии по контролю, общественной безопасности и 
соблюдению депутатской этики».

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Степановым А.А.

Голосовали (10:08:07): 
за - 28; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Вопрос включен в проект повестки.

Степанов А.А. -  Предложил включить в повестку вопрос «О внесении 
изменений в отдельные правовые акты Думы городского округа Тольятти» (Д-53).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Степановым А.А.

Голосовали (10:08:36): 
за - 28; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Вопрос включен в проект повестки.

Других замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект повестки с учетом 
внесенных поправок.

Голосовали (10:08:56): 
за - 28; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -  1.

Повестка заседания Думы утверждена.
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ПОВЕСТКА:

1. Об информации о результатах деятельности Общественной палаты 
городского округа Тольятти за 2024 год (Д-23).

2. О внесении изменений в Положение о территориальном общественном 
самоуправлении в городском округе Тольятти, утвержденное решением 
Думы городского округа Тольятти от 19.10.2022 № 1396 (Д-29).

3. Об информации администрации городского округа Тольятти об 
исполнении Плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и 
неналоговых доходов, совершенствованию долговой политики 
городского округа Тольятти за 2024 год (Д-18).

4. Об информации администрации городского округа Тольятти о Плане 
мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых 
доходов, совершенствованию долговой политики городского округа 
Тольятти на 2025 год (Д-21).

5. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти от
11.12.2024 Nb 376 «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и 
плановый период 2026 и 2027 годов» (Д-50).

6. Об информации администрации городского округа Тольятти о
проведенных мероприятиях и результатах проверок по осуществлению 
муниципального контроля в сфере благоустройства на территории 
городского округа Тольятти в 2024 году (Д-9).

7. Об информации администрации городского округа Тольятти о
проведенных мероприятиях и результатах проверок по осуществлению 
муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей 
организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) 
модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти в 
2024 году (Д-10).

8. Об информации администрации городского округа Тольятти о
проведенных мероприятиях и результатах проверок по осуществлению 
муниципального жилищного контроля городского округа Тольятти в 
2024 году (Д-11).

9. Об информации администрации городского округа Тольятти о мерах, 
принятых по отчуждению объектов незавершенного строительства, 
расположенных на земельных участках, находящихся в государственной 
или муниципальной собственности, в связи с прекращением действия 
договоров аренды таких земельных участков (на основании ст.239.1 
Гражданского кодекса Российской Федерации) (Д-22).

10.06 информации администрации городского округа Тольятти о мерах, 
принятых по сокращению количества объектов незавершенного 
строительства и объектов, не эксплуатируемых длительное время на 
территории городского округа Тольятти (Д-20).



11.06 информации администрации городского округа Тольятти об 
оптимизации сети муниципальных учреждений социальной сферы в 2024 
году и планах на 2025 год (Д-17).

12.06 информации администрации городского округа Тольятти о
реализации мероприятий по оптимизации органов исполнительной 
власти, повышению эффективности управления и производительности 
труда, в том числе по «цифровизации власти» в 2024 году и планах на 
2025 год (Д-44).

13.06 информации администрации городского округа Тольятти о
мероприятиях муниципальной программы «Противодействие коррупции 
в городском округе Тольятти на 2022-2026 годы», утвержденной 
постановлением администрации городского округа Тольятти от
24.09.2021 №3162-П/1, на 2025 год (Д-19).

14.06 информации об итогах работы Совета некоммерческих организаций 
при Думе городского округа Тольятти за 2024 год (Д-46).

15.0 внесении изменений в Положение о Совете некоммерческих 
организаций при Думе городского округа Тольятти, утвержденное 
решением Думы городского округа Тольятти от 09.06.2021 № 972 (Д-48).

16.0 проведении публичных слушаний по проекту решения Думы городского 
округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа 
Тольятти» (Д-49).

17.0 внесении изменений в Положение о муниципальном земельном 
контроле на территории городского округа Тольятти, утвержденное 
решением Думы городского округа Тольятти от 20.10.2021 № 1071 
(Д-45).

18. 06 Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в 
Министерство спорта Самарской области (по вопросу своевременной 
выдачи знаков ГТО) (Д-51).

19. Об обращении депутатов Думы городского округа Сызрань в Самарскую 
Губернскую Думу с законодательным предложением о внесении 
изменений в Федеральный закон «О личном подсобном хозяйстве» в 
части введения методики расчета поголовья сельскохозяйственных 
животных» (Д-52).

20. Об избрании председателя постоянной комиссии по контролю, 
общественной безопасности и соблюдению депутатской этики.

21.0 внесении изменений в правовые акты Думы городского округа 
Тольятти (Д-53).

Игнатьев А.Н. пришел в зал заседаний Думы и зарегистрирован в систем^ 
электронного голосования.



СЛУШАЛИ: 1. Дроботова А.Н., председателя Общественной палаты 
городского округа Тольятти, об информации о результатах деятельности 
Общественной палаты городского округа Тольятти за 2024 год (Д-23).

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на заседании 
профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, подготовленный 
постоянной комиссией по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:20:15): 
за -  29;
против -  нет; * 
воздержались- нет; 
не голосовали -1 .

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 441 прилагается.
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Никонорова Т.А. вернулась в зал заседаний Думы.

Михайлов С.В. покинул зал заседаний Думы (предварительно уведомив 
председателя Думы).

СЛУШАЛИ: 2. Микеля Д.Б., депутата Думы, председателя постоянной 
комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о внесении изменений в Положение о 
территориальном общественном самоуправлении в городском округе Тольятти, 
утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 19.10.2022 № 1396 
(Д-29).

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный депутатом Думы, председателем постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями Микелем Д.Б.
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Голосовали (10:21:50): 
за -2 8 ; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

С учетом мнения * Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  29; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 442 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Миронову Л.А, руководителя департамента финансов 
администрации, об информации администрации городского округа Тольятти об 
исполнении Плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и 
неналоговых доходов, совершенствованию долговой политики городского округа 
Тольятти за 2024 год (Д-18).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Никонорова Т А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировала проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике

Голосовали (10:23:33): 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .



Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 443 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 4. Миронову Л.А, руководителя департамента финансов 
администрации, об информации администрации городского округа Тольятти о 
Плане мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых 
доходов, совершенствованию долговой политики городского округа Тольятти на 
2025 год (Д-21).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировала проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Голосовали (10:24:45): 
за -  29;
против -  нет; , 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 444 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Миронову Л.А, руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 11.12.2024 № 376 «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 
год и плановый период 2026 и 2027 годов» (Д-50).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.



Выступили: '

Микель Д.Б. - Предложил внести запись в протокол заседания Думы в 
соответствии с решением постоянной комиссии по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями:

«Повторно рекомендовать администрации городского округа Тольятти, 
при подготовке ближайших изменений в бюджет городского округа Тольятти 
на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, рассмотреть возможность 
включения в расходную часть бюджета городского округа Тольятти расходов, 
утвержденных в Приложении 11 «Перечень расходов, приоритетных к 
утверждению в бюджете городского округа Тольятти при наличии 
дополнительных источников финансирования, на 2025 год» к решению Думы 
городского округа Тольятти от 11.12.2024 № 376 «О бюджете городского 
округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», в сумме 
2 200 ООО руб., из них:

- 775 ООО руб. - расходы на субсидии СОН КО, не являющимся 
государственными (муниципальными) учреждениями, на оказание содействия в 
осуществлении и развитии ТОС на территории городского округа Тольятти;

- 1 425 ООО руб. - расходы на реализацию инициатив населения, 
проживающего на территории городского округа Тольятти, в целях решения 
вопросов местного значения».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.

Никонорова Т А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса На 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по бюджету 
и экономической политике рекомендует принять проект решения Думы, 
представленный первым заместителем главы городского округа Тольятти.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
представленный первым заместителем главы городского округа Тольятти.

Голосовали (10:26:56): 
за -  26; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали-  4.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 445 прилагается.

10

СЛУШАЛИ: 6. Арзамасцева М.В., и.о.руководителя департамента
городского хозяйства администрации, об информации администрации городского 
округа Тольятти о проведенных мероприятиях и результатах проверок по 
осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на 
территории городского округа Тольятти в 2024 году (Д-9).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.
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Выступили:

Бобров В.П. -  Обратил внимание на затянувшееся строительство 
многоквартирного дома в мкр Шлюзовой по адресу: ул.Гидротехническая, 24. 
Отметил, что застройщику данного объекта было вынесено предписание о 
необходимости ограждения объекта. На данный момент ограждение отсутствует, 
рядом с объектом находится образовательное учреждение. Предложил 
администрации представить в Думу информацию о принятых мерах в отношении 
данного объекта. Предложил прокуратуре также обратить внимание на 
сложившуюся ситуацию.

Шевелев Д.В. - Предложил внести запись в протокол заседания Думы:
«Рекомендовать администрации городского округа Тольятти провести 

мероприятия муниципального контроля в сфере благоустройства в 
отношении двух муниципальных земельных участков, расположенных по 
адресам: ул.50 лет Октября, 71, и ул.Чапаева, 131, и принять
соответствующее решение.

Срок -  апрель 2025 года».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.

Дорожкин А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:30:46): 
за — 29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 446 прилагается.

СЛУШАЛИ: 7. Арзамасцева М.В., и.о.руководителя департамента 
городского хозяйства администрации, об информации администрации городского 
округа Тольятти о проведенных мероприятиях и результатах проверок по 
осуществлению муниципального контроля за исполнением единой 
теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции й



(или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти в 
2024 году (Д-10).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросы к докладчику:

Набиев А.В. -  Обратил внимание, что после проведения ремонтных работ 
теплоснабжающей организацией, асфальтовое покрытие на придомовых 
территориях разрушается. Возможно ли усилить контроль со стороны 
администрации по восстановлению асфальтового покрытия на придомовых 
территориях после проведения земляных работ теплоснабжающей организацией 
(в том числе по адресам: б-р Космонавтов, 2, 5,13)?

Чибизова О.А. -  Отметила, что в данном направлении муниципальный 
контроль будет усилен.

Выступили:

Дорожкин А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:33:58): 
за -  29; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. — «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30;
против -  нет; ' 
воздержались — нет; 
не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 447 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 8. Арзамасцева М.В., и.о.руководителя департамента 
городского хозяйства администрации, об информации администрации городского 
округа Тольятти о проведенных мероприятиях и результатах проверок по
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осуществлению муниципального жилищного контроля городского округа Тольяттй 
в 2024 году (Д-11).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросы к докладчику:

Бобров В.П. -  Предложил администрации в рамках муниципального 
контроля направить запрос в ГЖИ на проведение проверок содержания 
подвальных помещений многоквартирных домов в надлежащем состоянии в 
мкр Шлюзовой. Отметил также, что муниципальная программа по благоустройству 
в 2024 году в мкр Шлюзовой не выполнена в полном объеме.

Сухих И.Г. -  Проинформировал, что администрация ведет работу по 
рейтингованию управляющих компаний городского округа. Администрация 
дополнительно определяет собственные критерии для проведения рейтинга. 
Одним из показателей является количество жалоб жителей на действия 
(бездействие) управляющих компаний. Отметил, что в данном направлении 
администрация планирует работать совместно с ГЖИ и прокуратурой. Предложил 
депутатам представить свои предложения и замечания в данной связи.

Бадьянов А.Г. -  Предложил для управляющих компаний отдельным 
критерием определить наличие поддельных протоколов общего собрания 
жителей многоквартирных домов.

Выступили:

Дорожкин А.В. — Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:42:45): 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. — «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .
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Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 448 прилагается.

СЛУШАЛИ: 9. Квасова И.Н., руководителя департамента
градостроительной деятельности администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о мерах, принятых по отчуждению объектов 
незавершенного строительства, расположенных на земельных участках, 
находящихся в государственной или муниципальной собственности, в связи с 
прекращением действия договоров аренды таких земельных участков (на 
основании ст.239.1 Гражданского кодекса Российской Федерации) (Д-22).

Шевелев А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Шевелев Д.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу,
градостроительству и землепользованию.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы,
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу,
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (10:44:21): 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения' Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 449 прилагается.

СЛУШАЛИ: 10. Квасова И.Н., руководителя департамента
градостроительной деятельности администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о мерах, принятых по сокращению количеств! 
объектов незавершенного строительства и объектов, не эксплуатируемык 
длительное время на территории городского округа Тольятти (Д-20).
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Шевелев А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Шевелев Д.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (10:49:14): 
за -  29; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие: .

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 450 прилагается.

СЛУШАЛИ: 11. Лебедеву Л.М., руководителя департамента образования 
администрации, об информации администрации городского округа Тольятти об 
оптимизации сети муниципальных учреждений социальной сферы в 2024 году и 
планах на 2025 год (Д-17).

Подоляко В.И. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Набиев А.В. -  Предложил управлению физической культуры и спорта 
усилить работу по присвоению статуса школ олимпийского резерва спортивным 
школам в городском округе Тольятти к 2030 году.
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Бобров В.П. -  Предложил администрации в целях оптимизации финансовых 
ресурсов рассмотреть вопрос о выведении из ведомства департамента 
образования администрации третьего корпуса детского сада «Волжские 
капельки». Отметил, что в настоящее время детский сад закрыт, требуется 
проведение капитального ремонта. Предложил администрации провести рабочее 
совещание для решения данного вопроса.

Шевелев Д.В. -  Обратил внимание на необходимость присвоения статуса 
школы олимпийского резерва МБУДО СШ №2 «Ювента» (отделение баскетбол).

Подоляко В.И. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (10:56:11): 
за -  29; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Г олосовали: 
за -  30;
против -  нет; » 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 451 прилагается.

СЛУШАЛИ: 12. Балашову Е.В., руководителя департамента
информационных технологий и связи администрации, об информации 
администрации городского округа Тольятти о реализации мероприятий по 
оптимизации органов исполнительной власти, повышению эффективности 
управления и производительности труда, в том числе по «цифровизации власти» 
в 2024 году и планах на 2025 год (Д-44).

Микель Д.Б. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта решения 
Думы без заслушивания дбклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:
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Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на заседании 
профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, подготовленный 
постоянной комиссией nb местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (11:00:17): 
за -  29; 
против- нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято:
РЕШИЛИ: решение № 452 прилагается.

Джалилов А.А. покинул зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 13. Миневалиеву О.В., заместителя руководителя управления 
муниципальной службы и кадровой политики администрации, об информации 
администрации городскогр округа Тольятти о мероприятиях муниципальной 
программы «Противодействие коррупции в городском округе Тольятти на 
2022-2026 годы», утвержденной постановлением администрации городского 
округа Тольятти о т24.09.2021 № 3162-пЛ, на 2025 год (Д-19).

Рузанов С.Ю. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросы к докладчику:

Камбаров А.М. -  Кто осуществляет проведение проверок в отношении 
органов администрации, подведомственных учреждений в части проявления 
коррупционных связей при осуществлении муниципальных закупок? Сколько было 
обращений на «горячую линию» по вопросам коррупционных нарушений со 
стороны муниципальных служащих? Сколько было проведено проверок?
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Миневалиева О.А. -  Проинформировала, что на постоянной основе 
проводится анализ контрактов на предмет аффилированности муниципальных 
служащих администрации городского округа Тольятти, участвующих в 
деятельности по осуществлению закупок, коммерческим структурам. Отметил, что 
информация об обращениях на «горячую линию» по фактам коррупционных 
нарушений будет представлена в отчете за 2024 год.

Выступили: '

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной безопасности 
и соблюдению депутатской этики.

Поставил на голосование в целом проект решения Думы, подготовленный 
постоянной комиссией по контролю, общественной безопасности и соблюдению 
депутатской этики.

Голосовали (11:06:46):
^  за -  28;

против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

С учетом мнения' Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  29; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 453 прилагается.

О   ̂ ■ ■ '

СЛУШАЛИ: 14. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об информации об 
итогах работы Совета некоммерческих организаций при Думе городского округа 
Тольятти за 2024 год (Д-46).

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на заседании 
профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, подготовленный 
постоянной комиссией по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.
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Голосовали (11:09:13): 
за -28 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

G учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  29;
против-нет; > 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 454 прилагается.

СЛУШАЛИ: 15. Микеля Д.Б., депутата Думы, председателя' постоянной 
комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о внесении изменений в Положение о Совете 
некоммерческих организаций при Думе городского округа Тольятти, утвержденное 
решением Думы городского округа Тольятти от 09.06.2021 № 972 (Д-48).

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный депутатом Думы, председателем постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями Микелем Д.Б.

Голосовали (11:10:17): 
за -  28; 
против -  нет; 
воздержались- нет; 
не голосовали -  2.

G учетом мнения Воробьева В.А. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали 4 2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 455 прилагается.

СЛУШАЛИ: 16. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о проведении 
публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О 
внесении изменений в Устав городского округа Тольятти» (Д-49)
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Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на заседании 
профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, подготовленный 
постоянной комиссией по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. -  Учитывая отсутствие возражении, поставил на голосование 
в целом проект решения Думы, подготовленный постоянной комиссией по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями.

Голосовали (11:12:38): 
за -28 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Мнение Воробьева В.А. по данному вопросу не учитывается.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 456 прилагается.

СЛУШАЛИ: 17. Шевелева Д.В., председателя постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию, о 
внесении изменений в Положение о муниципальном земельном контроле на 
территории городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы городского 
округа Тольятти от 20.10.2021 № 1071 (Д-45).

Климанов А.В., руководитель управления административной практики и 
контроля -  докладчик по данному вопросу, отсутствовал на заседании Думы.

Выступили:

Шевелев Д.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию, о направлении на доработку проекта 
решения, подготовленного администрацией.

Рузанов С.Ю. -  Учитывая отсутствие возражений со стороны 
администрации, поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (11:14:16): 
за -  28; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 457 прилагается.



СЛУШАЛИ: 18. Подоляко В.И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти 
в министерство спорта Самарской области (по вопросу своевременной выдачи 
знаков ГТО) (Д-51).

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:16:16): 
за -27 ;  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  3.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 458 прилагается.

СЛУШАЛИ: 19. Никонорову Т.А., председателя постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике, об обращении депутатов Думы городского 
округа Сызрань в Самарскую Губернскую Думу с законодательным предложением 
о внесении изменений в Федеральный закон «О личном подсобном хозяйстве» в 
части введения методики расчета поголовья сельскохозяйственных животных 
(Д-52).

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Голосовали (11:18:20): 
за -  28; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 459 прилагается.

СЛУШАЛИ: 20. Рузанова С.Ю., председателя Думы, об избрании 
председателя постоянной комиссии по контролю, общественной безопасности и 
соблюдению депутатской этики.

Степанов А.А. - Предложил на должность председателя постоянной 
комиссии по контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской 
этики избрать Дидковского Романа Андреевича, депутата по одномандатному 
избирательному округу № 5.

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что в соответствии Регламентом Думы 
председатели комиссий избираются на заседании Думы открытым поименным 
голосованием большинством голосов от установленной численности депутатов. 
Избрание председателя комиссии по результатам голосования оформляется 
решением Думы по вопросам организации деятельности.

Поставил на голосование предложенную кандидатуру.
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Голосовали (11:19:34):
за -  28 (Амитов Р.Т., Бадьянов А.Г., Бобров В.П.. Воронов Е.Е., 

Гребеньков В.В., Денисов А.В., Дидковский Р.А., Дорожкин А.В., Душкова А.В., 
Емельянов А.В., Игнатьев А.Н., Камбаров А.М., Клевакин Е.А., 
Корабельникова О.Б., Микель Д.Б., Набиев А.В., Никонорова Т.А., Папурин Н.Е., 
Подоляко В.И., Радченко Д.С., Руднева Л.Ю., Рузанов С.Ю., Сакеев О.Е., 
Селищев А.П., Спиваков Н.Н., Степанов А.А., Чигарев Р.И., Шевелев Д.В.); 

против -  нет; 
воздержались -  нет;
не голосовали -  2 (Джалилов А.А., Михайлов С.В.).

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 460 прилагается.

СЛУШАЛИ: 21. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении изменений 
в правовые акты Думы городского округа Тольятти (Д-53).

Рузанов С.Ю. — Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (11:20:42): 
за -  28; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 461 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью.

Рузанов С.Ю. -  Поздравил присутствующих с наступающим Днем 
защитника Отечества.

Рузанов С.Ю. -  Объявил заседание Думы закрытым.

Председатель Думы С.Ю.Рузанов


